

Поддержим Гуманитариев в финальном этапе отбора в Молодёжный парламент



3 июня стартовал финальный этап формирования Молодёжного парламента при Законодательном Собрании Санкт-Петербурга.

64 кандидата успешно прошли предыдущие испытания. Осталось выбрать 32 участников, которые достойны войти в состав новой структуры. Оставшиеся кандидаты войдут в кадровый резерв.

Среди финалистов - студенты Гуманитарного института:

- Александра Лопухова, Высшая школа мединформаций и связей с общественностью;
- Яна Слотина, Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы;
- Глеб Фарков, Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

Онлайн-голосование проходит с 14.00 3 июня до 14.00 6 июня по ссылке: [\[REDACTED\]](#)

Поддержим наших ребят!